

故事之一《寻枪》

地点：贵州省纳雍县

主演：警察李秀龙

摩托车维修工被当成盗窃疑犯 警察开枪示警当场打死

警察说死者是从摩托车上摔下来的，做好事把他送到医院
这是肇事警察从警以来第一次开枪

11月11日，摩托车修理工王从友倒在警察的枪下。彼时，他刚帮别人修完摩托车，正走回家的路上。据开枪者贵州省纳雍县公安局民警李秀龙回忆，当时他把王从友当成盗窃电缆的疑犯，在他们拦截后，见摩托车未停，所以鸣枪，不知怎么击中了王从友。

目前李秀龙已被刑拘，当地警方称案件定性、开枪动机有待于公安部的最终调查结论。

枪响 警察说死者是从车上摔下来

11月11日下午1时30分，贵州省纳雍县阳长镇农民徐祥翠听说丈夫王从友出事了，赶到现场发现地上只有两摊血迹，旁观者告诉她：“人已经由一辆吉普车拉走了。”

“你丈夫从摩托车上摔了下来，我们是做好事，正送他去卫生院。”在离卫生院300

米的阳长小学，徐祥翠追上了吉普车。从车上跳下来的一名警察告诉徐祥翠，摩托车驾驶员已逃逸，他们没有追上。

听了警察的解释，徐祥翠和亲属一起将王从友抬到卫生院，之后，在转院的路上，医生宣布其死亡。

听警察说出于做好

事将丈夫送到医院：“当时我真相信警察说的话，挺感激的。”徐祥翠说，当她追上拉丈夫去医院的警察时，心里还十分怨恨骑车带丈夫的彭益华，“他从摩托车上摔下来，你怎么不拉他，还跑呢？”

两天后，这名叫“做好事”的警察被判刑了。

枪伤 死者头颅中取出花生米大子弹

尸检时，法医从王从友的头颅中取出了子弹，有花生米那么大。在返回途中，徐祥翠改变了对这名警察的看法。

在留有血迹的事

发现场，站了两排警察，她把丈夫的尸体放在原地，这时她听说，她丈夫是被警察开枪打死的。

而在转院的路上，徐祥翠的姑父李荣胜

也接到了家人的电话：路人都说人是开枪打中的，家人已经报警。

晚上8时，纳雍县政法委书记胡国祥与徐祥翠见面，表示要尽快尸检，以确定死亡原因。

枪击 “准备朝天鸣枪，不知怎么就打着了他”

“我挺生气的，说了声这小子。”李秀龙回忆，他朝天鸣枪，不知怎么就打着了王从友。开枪的警察李秀龙，是纳雍县刑侦大队民警，据事后有关部门介绍，当时李秀龙正在执法，职责是和电信局的四个工作人员一起查办当地偷盗电缆线的行为。

他们超过对方，挥手示意停车，但彭益华没有停，反而加大了油门继续前进。“当时我离他们就一尺远左右，他加大油门，差点撞倒我和电信局的工作人员。”“我心里确实挺生气的，说了声这小子。”李秀龙回忆，当时他准备朝天鸣枪，不知怎么就打着了王从友。“到现在我也想不明白。”

枪案 死者家属获赔 25万，开枪警察拿了 20万

11月18日，徐祥翠拿到25万元赔偿。

从11月16日开始，李秀龙的妻子出现在谈判桌上，表示道歉，说他们家最多只能拿出20万。最终谈到25万，11月18日，签字时，公安局的纪委书记左群出现，李秀龙

的妻子拿了20万，左群拿出5万说：“这是公安局的。”

徐祥翠的另一个姑父周仁杰对此赔偿感到费解：“既然李秀龙是在执法，那么应当是职务行为，赔偿主体就该是公安局，家人凭什么要拿钱？”

纳雍县公安局主管财务的副局长张焜说，因为要急需平定家属的情绪，而公安机关赔偿可能要走很多的程序，所以先由李秀龙家里垫付一部分，最终该公安机关承担的损失公安机关会将李秀龙家里的。



《公安部副部长带队摧毁广东一涉黑团伙》还有更多内幕

警方卧底打入黑帮一年多

两大涉黑团伙共有员工及成员超过3万人

11月21日晚，由公安部副部长亲自带队指挥数百名全副武装的公安干警和武警，包围了阳江市东风二路的海陆空四季火锅城，将横行阳江十余年的两名“黑老大”林国钦、许建强一举抓获。

为了此次行动，公安部早在一年多前就开始准备了。为此，公安部导演了真实版的“无间道”——派卧底探员打入黑帮内部。这位卧底用了一年多时间，才渐渐接近黑老大的核心范围内。



围捕时，当地警方几乎无人知情

“这里面涉及的关系太复杂，稍有闪失和漏风，可能就会全盘皆输。”据警方一内部人士透露，许、林两涉黑团伙在阳江盘踞时间之长、涉及面之广是常人想象不到的。据该人士透露，这两个特大团伙所控制的企业就超过20家，涉及的员工及黑社会成员总数超过3万人。

据一内部权威人士透露，许、林两个特大涉黑团伙被围捕时，阳江市警方几乎所有人员都不知道。该人士透露，此次抓捕行动是由公安部某副部长亲自指挥的，“当晚阳江市所有公安干警一个不漏地被通知要在单位呆着！”其实，为了11月21日的行动，公安部早在一年多前就开始准备了。

第一步是换掉了阳江市原来的公安局长江小明，从汕尾市公安局调来广东反黑高手郭少波。郭少波是当年张子强专案组的常务副组长，现在他已被阳江人称为郭大侠。接着，茂名市的原公安局长洪杏农，也被调到阳江市来当主管公安的副市长。

行动前，被收买的公务员被派公干旅游

人事变动之后，公安部的第二步是导演了真实版的“无间道”——派卧底探员打入黑帮内部。这位卧底用了一年多时间，才渐渐接近黑老大的核心范围内。

第三步：调走已被黑帮收买的政法公安线的公务员，就在行动前，还有几十人被派到外地去公干旅游。

收网时，方圆一公里手机信号被屏蔽

第四步则是确定收网时间。利用黑帮内一个重要人物新购房入伙摆酒的时机，趁着黑帮“四大家族”全部到齐的当口，调来数百名与案无关的武警展开行动。据悉，当晚参战的武警，直到行动开始，都不知道执行的是这样的任务。当武警冲进酒店的同时，方圆一公里的手机信号也马上被屏蔽了。

第五步是同时行动。主要人物在阳江全部落网的同时，广州、深圳、阳江、珠海、澳门等其他城市的行动也在同时进行，力求把黑帮在各地的成员一网打尽。

第六步是立即异地关押。据市民看到，从酒店抓获的人都被包着黑头巾，人员之多，足足坐满了四辆中巴车。这些人都马上被送到外地关押了。

据《新快报》

百业服务

本栏目信息在通通网 DM 广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！

广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周六

友邦 MSO 集成吊顶
让技术更艺术

正值友邦集成吊顶郑州旗舰店开业之际，友邦三年来感恩郑州消费者，推出三重好礼，热力启动今冬美居工程。

开业日期：2007年12月8号

**妆点家居 礼享暖冬 ——
贺友邦集成吊顶
郑州旗舰店盛大开业**